

城乡供水一体化率达到90%以上

四百多万农村群众喝上放心水

本报1月2日讯(记者 王明婧 通讯员 赵红霞) 近日,城乡供水一体化工作总结会议在临邑县召开,记者从会上了解到,德州市城乡供水一体化率达到90%以上,整建制完成城乡供水一体化建设任务,400多万农村群众喝上了与城市居民“同源、同网、同质”的安全水。

德州水资源紧缺,特别是引黄

灌区下游用水十分矛盾,造成了局部地区地下水大量超采,浅层地下水在个别地区已形成了漏斗。同时地下水水质差,达不到《生活饮用水卫生标准》的浅层地下水苦咸水区面积占全市总面积的42.6%,深层地下水高氟区占全市总面积的79.9%,农村群众饮水困难。德州市曾连续6年把城乡供水一体化工程,作为“十件实事”写入政府工作报告。

2008年,德州市逐步确立了“以平原水库为依托,以饮水安全为前提,大力实施规模化集中供水”,开展平原水库建设和管网铺设工程。但是受投资规模限制,建设进度缓慢,到2010年底,全市城乡供水一体化率仅38%。2011年,德州市提出三年内整建制实现城乡供水一体化奋斗目标,当年解决76万人饮水安全问题。2012年

又解决136万人,庆云、宁津、平原等9个县市区整建制实现城乡供水一体化。2013年,又集中财力,对禹城、临邑、武城等三县市进行突破,解决100万人。至此,全市城乡供水一体化率达到90%以上,基本实现全覆盖,400多万农村群众喝上了与城市居民“同源、同网、同质”的安全水,结束了了几千年喝苦咸水的历史。

“德州是全国首个实现整建制城乡供水一体化的地级市。”德州市水利局工作人员说,建好工程的同时,各县市区坚持建管一体。如今,德州市不仅从市到县都成立了农村公共供水管理机构,还将城乡供水全部交于各地自来水公司统一管理。供水过程中,市县两级对全程水量、水压、水质进行定期监测,真正做到了从源头管到水龙头。



洗尘

1月2日,在东方红路岔河桥,市政工作人员正在清理桥梁护栏,冲洗掉护栏上的尘土,以清洁的面目展现在市民面前。

本报记者 马志勇 摄

县域资讯

武城>>

光伏发电重大项目落户

本报1月2日讯(记者 刘振 通讯员 曹磊) 近日,德州市新能源办对接名企、强企又结硕果,全球最大光伏巨头英利集团光伏发电项目成功落户德州。

项目位于武城县郝王庄镇,建设规模15兆瓦,占地780亩,总投资1.5亿元。目前,英利集团已在德州注册武城德能光伏电力开发有限公司,项

目规划、选址等前期工作完成,近期报省发改委备案。

项目建设后每年可节约标准煤约7046吨,减少二氧化碳排放量约1.8吨,减少二氧化硫排放量约115吨。光伏发电并网有效利用清洁的可再生能源太阳能,对增加电力供应、调整能源结构、实现节能减排、保护生态环境具有积极的促进作用。

庆云>>

换电表可远程费控

本报1月2日讯(记者 董传同 通讯员 崔红枫) “尊敬的客户,您好!您今日账户实际可用余额为30元,依据费控用户协议,由于预收余额不足,本次需代扣电费100元。”近日,家住庆云县红瑞花园的李先生收到了一条短信。这是国网庆云供电公司营销系统在实现智能电能表远程费控后自动发出的电费预警。

庆云供电公司结合用电信息采集系统建设和智能电能表推广,深化智能电能表远程费控业务应用,2013年9月试点推广智能电能表远程费控。公司计划到2014年3月底对86700户居民实现智能电表远程费控实用化功能,电费回收风险防控覆盖100%客户,停电催交业务规范率100%,停电催费人力资源消耗减少50%以上。

17处人防工程隐患排查

本报1月2日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张磊) 近期,按照安全生产大检查专项行动的各项要求,德州市人民防空办公室组织专项力量深入开展大检查专项行动。

德州市人防办按照省、市关于开展安全生产大检查专项行动总体部署,结合全市今冬明春消防安全专项整治活动,制定了《集中开展安全生产大检查工作方案》和《关于切实做好今冬明春安全生产工作的通知》。为把专项行动

各项要求落到实处,狠抓安全隐患排查整治,健全以安全生产责任制为核心的安全生产管理制度,与各人防工程使用单位重新签订了新的《安全生产责任书》,层层落实消防安全责任制。专项行动期间全市范围内人防工程使用单位开展了2次隐患排查整治行动,共检查人防工程17处,发现人防工程使用单位维保管理工作疏忽2处,全部责令限期整改,现已整改完成。人防办同时在三

八西路人防工程和大学西路人防工程开展消防灭火演练和应急疏散演练活动,参演参观人员提高了安全生产意识,巩固了消防安全知识及技能。深入开展安全生产大检查专项行动以来,各级领导高度重视,各项规章制度严格落实,狠抓督查重实效,营造了良好的活动氛围,提高了各人防工程使用单位的安全生产意识,将安全生产工作细致化、制度化、常态化,确保了全市人防系统安全生产形势持续稳定良好。

放飞梦想 起航希望

天狮标致2013年会圆满落幕

2013年12月29日,东风标致德州天狮店2013年会在德州太阳谷微排酒店梦想厅隆重举行,庞大集团旗下德州各4S店领导、德州主流媒体、百余名尊贵的新老客户以及本次年会赞助商代表齐聚一堂,共同祝贺德州天狮有史以来最大规模的年会顺利举行。

年会上,东风标致德州天狮店总经理王胜军亲自总结并致辞,陈述了过去一年德州天狮取得的优异成绩以及在新的一年里对德州天狮发展的期许。王总的演讲铿锵有力,鼓舞人心,赢得了现场阵阵掌声。随后年会节目正式开始:标志3008微电影

首映的温情浪漫、员工自编自导的节目逗人开怀、员工优秀个人表彰令人鼓舞以及丰富的互动活动等等,让在场的嘉宾以及媒体朋友一次次感受到德州天狮标致员工的热情、认真与执着。年会持续了近三个小时,在欢声笑语中,东风标致德州天狮店2013年会圆满落幕。

相信德州天狮人将再次放飞梦想,起航希望,在新的一年里,以更加优异的销售



图为德州天狮店领导、客户及媒体代表共同启动2014希望之星。
东风标致德州天狮汽车4S店
地址:德州市经济开发区晶华路与天衢路交汇处南100米路东
销售热线:0534-2219206